[Tpaiic Cxoa-pa3Bal

Pa3Bajia-CXOKICHUS EPEIHISA OCh----==-=-================ 700 py©.
Pa3Baia-CXOKACHUS JBYX OCEH ====---==m=mmmmmmmmsmmmomsss 1400 py0.

PasBalia-CXOXIEHUs BHEIOPOXKHUKA/KPOCCOBEPa/MIHHUBIHA
MHKPOaBTOOyCa (MEPEAHSAS OCh)------=-==============m====== 1000 py®.

Pa3Bajia-CxXOXK/IEHH)s BHEIOPOXKHUKA/KPOCCOBEpa/MUHUBIHA U
MHKpOaBTOOyca (epenHss 1 3a/(HAA OCH ~--==-=-========"" 2000 py®.

ABTOCEpBUC OOCITYKUBAET TPAHCIIOPTHEIE CPEACTBA CIEAYTOLINX
XapaKTepUCTHK:

— BBRICOTA — 110 2,2 M;
— pnuHa 6a3el — 10 4 M;
— mmupuHa — 10 2,1 M;
—BeC—I04T.



